

Twins 希望在慈善拍賣上投得名畫。

霍啟剛與太太郭晶晶結伴到場。



吳克群與何傲兒一同出席「永井豪珍藏基地」揭幕禮。

### 霍啟剛變愛妻號 封晶晶「老闆」

# Twins 會被頒獎禮煙火燒穿衫



邵珮詩(中)表示跟無線簽約時才告知父母名稱。

關之琳昨晚心情大好。

林書豪緋聞女友徐冬冬性感迷人。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 霍啟剛、郭晶晶、鄭美雲、Twins、呂良偉夫婦、邵珮詩、溫昇豪、徐冬冬與孫佳君等人昨晚出席《一笑慈善晚宴》，晚會上將進行慈善拍賣，收益會全數撥捐給患有兔唇的貧困兒童。台灣發生的粉塵爆炸慘案令人關注，Twins 認為大型活動不應用粉末和噴火，因她們也試過被頒獎禮上的煙火燒穿衣服。

組合Twins二人就希望在慈善拍賣上投得名畫，阿嬌透露日前去看畫展，若早7、8年前能購入其中一幅，現在已可買到一層樓。阿Sa就笑言害怕人像畫，因感覺像有人一直盯着自己，也有聽聞會帶來不吉利。提到台灣發生粉塵爆炸慘案，Twins認為大型活動不應用粉末和噴火，她們說：「活動可以辦，但這方面要多注意，有時頒獎禮有煙火效果都會驚，因為試過衣服被燒穿。」台灣演員溫昇豪也有留意新聞，呼籲參加派對人士要注重自身安全，每到一個地方時都要先找到逃生通道位置。

霍啟剛與太太郭晶晶結伴到場，身為「一笑大使」的晶晶開心活動能幫助患唇顎裂的貧困兒童，手術能令他們重拾笑容。至於有沒計劃帶團去落後地區探訪，啟剛說：「等他長大一點，現在還未到兩歲，但這是值得參與的。」提到團團下月兩歲生日，啟剛笑稱還未問過「老闆」晶晶如何慶祝，但應該會一家人簡單慶祝吃飯。有否考慮追生女兒湊成好字，啟剛表示會順其自然。

### 邵珮詩不覺入圍靠後台

林書豪緋聞女友徐冬冬昨晚以低胸長裙示人，雖然她表示喜歡看對方打球，但否二人是情侶關係，強調只是普通朋友。至於會否相約同在港的林書豪見面，她大賣關子稱要保持秘密，但有機會一定也見。

日前有未能入圍港姐的近日有落選港姐的參賽者踢爆無綫要入圍便有後台，應屆港姐邵珮詩對此並不認同，她說：「自己面試時並不認識任何高層，其實有沒背景不重要，主要是看臨場表現。」她更強調自己是「維他奶」後人也是跟無線簽約時才告知父母名稱，參選時只交了提名人名字。



蔡思貝稱不太懂踢足球。

## 蔡思貝稱當年參選零後台

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 蔡思貝昨日出席商場一個足球活動，穿上短褲的她大騷長腿。她表示不太懂踢足球，但會陪父親追看賽事。而就比較喜歡打籃球。

近日有未能入圍的港姐的參賽者爆料指港姐選舉黑幕，指選港姐要有後台，港姐出身的思貝自是零後台，參選前家人並不認識無線高層，爸爸是公務員，媽媽是家庭主婦。她指過去多屆港姐也不是有後台才入圍，相信消息並不屬實。對於有指爆料者別有用心，思貝謂自己不能代表對方立場，但可能一心一意去選，落選自然會不开心。又有佳麗指因無線要求她們簽保密協議，思貝指當年入圍後才有簽約。對於今屆港姐是非多多，思貝表示不太清楚，並慶幸自己參選期間沒太多負面新聞或傳不和，大家相處融洽。

## 謝安琪恭喜同劇拍檔撻着 吳若希認不抗拒「父女戀」



吳若希直言前男友都大她十幾年。

香港文匯報訊 無綫節目《明愛暖萬心》前晚於電視城直播，謝安琪、吳若希、黃家強、鄭俊弘、麥潔文等歌手擔任表演嘉賓。謝安琪(Kay)表示讀書時已經去做義工，希望籌募更多善款，有更多經費去多建特殊學校。她亦會帶兒子做義工，透過做義工，讓兒子懂得尊重不同能力及有需要幫助的人。

Kay與鄭嘉穎、陳凱琳同是《殭》劇演員，鄭嘉穎已坦承與陳凱琳在交往中，Kay恭喜兩人之餘，並笑言：「我覺得兩人好合襯，其實拍劇期間我也沒留意到，看到新聞後，見他們互相欣賞，相處得很好。」

同場的吳若希(Jimmy)對有報道指她家宅陰氣重，對家庭、事業都有影響不以為然，她說沒看過報道，覺得現時住得舒服，無意搬屋。Jimmy坦言四年前已想置業，但至今只儲到首期，希望夠錢買個細單位放租。至於有報道指吳若希鍾情「叔父輩」，望

助她脫貧，Jimmy坦言傳言不斷，已不想再加以澄清，她不抗拒「父女戀」，直言前男友都大她十幾年，指鄭嘉穎亦大陳凱琳二十幾年，卻覺得兩人好登對，揀男友只要望上去合襯、順眼，大家溝通到，有共同話題與目標，就可以接受。而早前傳Beyond破冰重組，會開紀念慈善演唱會，因黃貫中(Paul)太太朱茵欲追多個仔，令開演唱會事告吹。表演嘉賓之一的家強說：「不論什麼人干預，演唱會開到與否，都與我無關，開始是我不想做，應該與朱茵無關。」



謝安琪與黃家強擔任表演嘉賓。

## 甄澤權 望買樓成家立室



甄澤權宣布其「魔迷會」成立。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 魔術師甄澤權(Louis)昨日與數十名粉絲在旺角開生日會，慶祝其三十三歲生日，當中更有不少是小朋友，會上他又即場表演魔術，並同時宣布其「魔迷會」成立。談到生日願望，他坦言希望少點是非，希望儲夠錢買樓，夢想是買獨立屋，之前雖然已儲了些錢，但現時樓價太貴，距離目標仍有距離，所以要努力賺錢。他表示問到買樓是否準備娶老婆？他說：「都有考慮過，係時候成家立室，到時一定會通知大家。」說到曾與他合作的吳若希常常都去睇樓，問到可會請教對方？他表示有機會都向她請教心得。至於會否再做魔術節目爭取曝光？他表示之前都是一年一輯，明年可能會再做。

## 小方憂子女友拍戲傷和氣



方力申

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 方力申(小方)昨日到九龍城出席殘疾人士就業推廣計劃活動，擔任活動大使的小方希望推動更多機構聘請殘疾人士，增加他們的見工技能。小方又稱以前做運動員時，經常都會接觸到殘疾人士，問到他可有幫過他們找工作？小方說：「自己無公司，都係打工仔，(老關娘之前生了BB，可有送禮物?)送上祝福福啦，佢哋都無嘢缺。」剛由成都拍完一套懸疑片回港的小方，透露戲中首次飾演父親，有個六、七歲大的女兒，戲中為救出被綁架的女兒，每日都要處於精神緊張狀態，兼且又要大喘，以致聲沙。他表示七月將與女友鄧麗欣(Stephy)拍攝葉念琛執導的電影《紀念日》，說到他可以再與女友寓工作於拍拖時，小方卻擔心說：「相信套戲唔會由頭到尾都咁開心，所以拍攝嗰陣少啲見面，最好分坐坐，分房休息，因為現實好開心，擔心拍戲時會鬧交，不過為咗錢無啦。」



Fiona 笑指從未結交過會打籃球的男友。

## Fiona 擇偶不需運動強

香港文匯報訊(記者 吳文釗) NBA球星林書豪昨日與薛凱琪(Fiona)、陳嘉桓(Rose)等出席運動品牌宣傳活動，林書豪親自教授Fiona球技，Fiona就送上親手繪製的籃球，Rose則教林書豪詠春。

大受球迷歡迎的林書豪昨日表現有點害羞，他表示早前參與內地活動，曾教授容祖兒打籃球技巧，大讚對方為人友善富幽默感。問他有沒想過入娛樂圈做藝人，林書豪稱暫不考慮，因為知道自己沒有做藝人的才能。

問到Fiona以往有沒看男友打籃球，她笑指從未結交過會打籃球的男友，當提到房祖名也懂得打籃球時，她說：「大家說是以前的男朋友，雖然我拍拖不多，但沒一個會打籃球。」問她是否鍾情書生型的男友，Fiona說：「我不會計較對方運動叻不叻，但能一起花時間和心機去做運動都很浪漫。」陳嘉桓就稱平時有留意本地籃球賽事，又坦言喜歡運動型的男仔，她笑道：「以前只會看球員面孔，現在就會懂欣賞球技。」